



TRADICIONALNI  
**"BOŽIĆNI TURNIR"**  
KUGLAČKE REKREATIVNE LIGE GRADA  
KARLOVCA ZA 2022. GODNU

U utorak i srijedu 20. i 21. 12. 2022. godine sa početkom u 12 sati, otpočinje dvodnevno odigravanje tradicionalnog "BOŽIĆNOG TURNIRA" KR-Lige grada Karlovca.

Pravo učešća na turniru imaju ekipe sa stalno zakupljenim terminom na kuglani Kuglačkog kluba "Željezničar" na Drežniku (sve ekipe učesnice KR Lige), te ekipe gosti koje učestvuju na poziv Kluba organizatora.

Božićni turnir će se odigravati prema pravilima naše Lige uz izuzetak da 6 igrača jedne ekipe u 6 setova,  baca po 5 hica i to svaki hitac u pune.

Konačni poredak ekipa određuje broj srušenih čunjeva, a u slučaju istog rezultata prednost ima ekipa sa većim brojem srušenih „devetki“.

Najbolje 3 ekipe na turniru nagrađujemo vrijednim peharima, a najbolju pojedinicu i pojedinca nagrađujemo medaljom.

Završetak Turnira predviđen je za srijedu u 21 sat kada je planirano proglašenje najboljih ekipa i pojedinaca te podjela pehara i medalja.

Kotizacije za ekipu je 600 kuna što pokriva troškove organizacije, pehara, sudaca, te troškove tradicionalnog domijenka za 8 članova ekipe. (pečeni odojak sa priložima i po jedno piće po izboru).

Ekipe koje nisu u mogućnosti pokriti troškove domijenka, mogu učestvovati na turniru uz kotizaciju od 150 kn.

Takmičenje će se održavati po sistemu po dvije ekipe svaka dva sata. Primjer: Dvije ekipe dolaze na stazu u 16 sati. 15 min zagrijavanja i službeni početak bacanja. Završetak bacanja u 17.30 poslije čega ekipama preostaje 30 min. za druženje i okrjepu u kafiću.

PREPORUKA: Ne dolaziti prije rezerviranog termina, a niti se zadržavati duže od planiranih 2 sata. Uputno je napustiti kuglanu prije dolaska narednih ekipa.

Svoje učešće na turniru prijavite osobno i isključivo Voditelju Lige najkasnije do subote 17. 12. 2022. u 12 sati.

Uplatu kotizacije možete izvršiti na račun Kluba, ili kod Voditelja Turnira, najkasnije 3 dana prije odigravanja. Posjela pehara u srijedu u 21 sat.



SVI SUDIONICI TURNIRA NA ISTOM UČESTVUJU NA OSOBNU ODGOVORNOST, TE SU SE DUŽNI PRIDRŽAVATI SVIH ANTI-COVID PREPORUKA !!!

Voditelj KR-Lige  
Josip Štimac – 098 9655 156